

浙江放蜂人逐花陕西 陕西人宁愿坐地造假

本报讯 槐花飘香、蜜蜂酿蜜时节，街头上不时出现兜售蜂蜜的小贩，这些“蜂蜜”大多为白糖、红糖勾兑而成，售价较高，而真正的蜂蜜却卖不上价，于是出现了一个怪圈：陕西养蜂人在进行，家庭“蜂蜜”加工厂不断涌现，而外省养蜂人逐花陕西，陕西花酿出了外省蜜。

近日，记者刚刚走进长武县洪家乡王东村，一股股槐花香味扑鼻而来，沁人心脾，村中一条大沟下长满了洋槐树，面积达几十亩，槐花盛开正艳，引来了不少蜜蜂，当地人戏谑地说，这蜂是外省人，一问才知道是浙江人在放蜂。几名放蜂人说，每年他们流动放蜂，这里的槐花资源好，酿制的蜂蜜纯度

谨防科技助产 一胞生育多胎

据新华社电 人工助孕技术圆了不少不孕夫妇做父母的梦。据不完全统计，自我国首例试管婴儿诞生以来，11年间全国已有2000多名“试管婴儿”降生，其中有双胞胎、三胞胎，甚至五胞胎。有关专家建议应谨防科技助产一胞生多胎，尽早规范管理“试管婴儿”的出生。

据报道，北京、重庆、上海、浙江、辽宁、山西等地都有三胎以上的多胞胎“试管婴儿”降生。对此，沈阳市妇婴医院生殖医学中心曲文玉教授认为，如不限制出生“试管婴儿”多胞胎，将影响到控制全国人口数量，稳定低生育水平，而且从优生学角度上讲，多胞胎孕妇易早产、引发妊娠合并症，这会减少新生儿的存活机会，并使早产儿的发育与正常儿童相比处于劣势。据介绍，“试管婴儿”人工助孕技术尽管逐渐被人们所掌握，但并非绝对安全，其实施过程及完成后都可能发生一系列并发症，如感染、出血、多胎妊娠，甚至可能危及母婴生命。

随着我国生殖医学的研究不断与世界生殖医学前沿接轨，越来越多的医学界人士已认识到，人工助孕技术导致的多胞胎妊娠现象并不代表着高科技，当前医学科技亟待解决的问题是，如何既达到较高的妊娠成功率，又控制多胞胎妊娠的发生，保证优生优育。

庭院养殖走俏蒲白矿区

本报讯 由于受近年来企业不景气的影响，蒲白矿区一些职工家属纷纷利用起自家门前屋后的零星土地养禽种菜，丰衣足食，让人看后耳目一新。

据笔者了解，蒲白一些矿区建设时受当时条件限制，大多矿区人住在半沟，院落都挺宽绰。笔者在马村一位姓郝的人家看到，宽敞的院落里喂了七、八头猪，几孔废弃窑里养了上百只鸡，除了自给外，每天还要卖一些鸡蛋。院中几棵果树，枝头果实已现形。还有些人家，看好房前屋后的荒地，花钱承包下来，赶节气撒种，韭菜、西红柿、香菜、黄瓜等绿色蔬菜，便在他们精心呵护下长势喜人。成熟时每日赶早挑菜上来卖，既增加了收入，又过了把老板瘾。

(王志武)

女友母亲反对婚事 小伙浇油焚烧三人

本报讯 一男青年因女友的母亲极力反对他们的婚事，遂全身浇满汽油，抱住女友的母亲与其一起自焚，男青年至今仍生命垂危，女友母亲和父亲也便抱住王某并点燃自己身上的汽油，王某被闻讯赶来的丈夫拉开，但头部和胳膊等部位仍被轻度烧伤，其夫胳膊等多处被严重烧伤。村民知情赶来，扑灭男青年身上的大火，并将他紧急送往医院救治。(李斌)

本报 三个歹徒冒充警察，抢劫并毒打一外地押车人员，并将押车人指扔扔到污水渠旁，没想到三个小时就被公安莲湖分局桃园路派出所一网打尽。

5月8日下午5时许，家住未央区未央乡的村民朱某、王某和黄某三人在街上溜达时，看见押车的郭某正在用手机打电话，三人顿时心生歹意。5月9日凌晨2时许，朱某、王某、黄某三人在白家口一饭店内发现郭某，由朱某在外望风，黄某和王某进去找郭某，二人冒充朱宏路派出所民警，拦了一辆出租车将郭某带到北边一偏僻处。当郭某要三人出示“工作证”时，三人立即凶相毕露，用拳头和西瓜刀刀背猛砸郭某，随后又将其上衣扒光，鞋子脱掉。当他们发现郭某身上仅有2元现金时，便心急败坏地将2元钱塞进郭某口中，并用皮带将其绑了起来，在污水渠中向前拖了50米远，之后又用手捂住郭某眼睛致其昏迷，这才逃离现场。上午9时许，清醒过来的郭某来到桃园路派出所报案。民警即赶往案发现场，走访调查，仅用了三个小时就将朱某、王某、黄某三人在大兴西路一台球桌前抓获，后又迅速将同案人员王某、黄某抓获。(小羊)

“救死扶伤”不可忘

本报 随着盛夏的到来，各色冷饮纷纷亮相，但许多家长发现，吃了冷饮，孩子就不想吃饭了。在此专家提醒家长，冷饮虽美味，但对儿童健康有一定的影响，不能多吃。省医院儿科专家盛夏来临专家忠告

儿童慎食冷饮

家告诉笔者，1至10岁是儿童扁桃腺发育期，吃了冷饮，咽部和扁桃体受到冷的刺激，抵抗力就会下降，细菌易趁虚而入，引起感染。冷饮口感好且甜多，能供给儿童较多的热量，食后易产生饱腹感，有些饮料中含有的碳酸氢钠和枸橼酸钠，会影响胃液的分泌，引起腹胀和消化不良，使儿童食欲下降。长期大量食用冷饮，可使糖类转化为脂肪堆积，形成肥胖。冷饮色泽鲜艳，但有些饮品所用的色素不是食用色素，有的还含有防腐剂，对人体有一定的危害。另外，冷饮还是很好的细菌培养基，食用了质量不过关的冷饮，会使肠道功能紊乱，导致腹痛、腹泻、呕吐。(毛燕)

偷漏国家税款 影响办公秩序 上门推销 侵入机关单位

本报 曾被城镇居民深恶痛绝的“上门推销”如今又将“阵”地从住宅小区、家属院转移到了机关单位的办公场所，那些上门推销者不仅违反了国家的有关税收政策，而且影响了机关单位的正常办公秩序，加之所推销的产品多属假冒伪劣，更使消费者的合法权益无法得到保障。

5月12日上午，记者在办公室就先“遭遇”了两位上门推销者。头一拨是一男一女两个人，年轻的女孩自称是陕师大的学生，她是在利用课余时间进行勤工俭学，帮助北京一家公司的西安分公司推销一种叫“千年虫”的电动塑料玩具。她一边介绍情况，一边拿着电动玩具在记者同事的身上按摩，表明这种产品还有保健功效。记者仔细看了看玩具的包装盒，发现上面除了大量的英文或拼音之外，只有深圳一家企业的名字，既没有联系地址，也没有电话号码。当记者要求看一看她的学生证时，她翻了翻口袋，说忘带了。对于这种可信度极差的推销者，不管她把产品说得再好、价格说得再低，办公室的同事都不再理她，她们只好灰溜溜地走了。大约过了半小时，记者办公室又迎来了一位推销皮包、皮带的南方人，他说他们的销售价格比大商场要低得多，当记者问他能不能开发票时，他说：“开了，要开发票，就不会卖这么便宜了。”

此外，“上门推销”还给机关单位的安全保卫工作带来了隐患。一些防范意识较差的单位屡屡失窃，其中就不乏上门推销者的“顺手牵羊”或者“乘虚而入”。希望有关部门能够严格一下“上门推销”的歪风邪气。

本报记者 田勇刚

南京出现首家「无假日医院」

据新华社电 南京市长江医院日前向社会公开承诺：医院门诊一年365日天天开放，从而成为南京首家“无假日医院”。

长江医院原是一家部队医院，今年转归地方管理。医院负责人说，假日门诊正常开放，既可以方便病人节假日看病，又可以提高自己的服务水平和竞争能力，可谓“一举两得”。

近年来，法定假日时间越来越长，节假日放假引发的群众“就医难”问题日益突出。以南京市为例，今年“五一”期间，仅外地来宁旅游的人数便超过150万人，从而使南京市区总人数超过500万人。但医生放假，医院只设急诊，许多患者就医不得不排长队，医疗质量也受到严重影响。另一方面，医院也坐视大把钱财从眼前流过，失去了增收的好机会。

烟头扔向他人衣服 灭火为名偷东西

青年何建勤，5月9日下午2时许，窜至西安东大街一商厦前，看到汉中市南郑县游客刘某，与其妻儿购物时，故意将点燃的烟头扔在了刘某的裤角后，还假装“关心”地说：“对不起，看看裤子烧着了没有？”当刘某弯腰看时，何乘机将刘某衣兜里价值3000元的手机一部等物后逃离，被刘某发现将其抓住。何又谎称手机被人拿走等送来时，即向110报警，柏树林派出所民警闻讯将何带回派出所审问。

在审讯中，又从何建勤身上查获偷来的1000余元现金，何拒不交待其犯罪事实。民警经与宁夏警方联系后，又掌握

何建勤过去曾在宁夏、内蒙等地多次盗窃被判刑的犯罪事实，在证据面前，何建勤不得不低头认罪，其现已依法判刑。(张书经)

三名歹徒冒充警察 抢劫人

本报 三个歹徒冒充警察，抢劫并毒打一外地押车人员，并将押车人指扔扔到污水渠旁，没想到三个小时就被公安莲湖分局桃园路派出所一网打尽。

5月8日下午5时许，家住未央区未央乡的村民朱某、王某和黄某三人在街上溜达时，看见押车的郭某正在用手机打电话，三人顿时心生歹意。5月9日凌晨2时许，朱某、王某、黄某三人在白家口一饭店内发现郭某，由朱某在外望风，黄某和王某进去找郭某，二人冒充朱宏路派出所民警，拦了一辆出租车将郭某带到北边一偏僻处。当郭某要三人出示“工作证”时，三人立即凶相毕露，用拳头和西瓜刀刀背猛砸郭某，随后又将其上衣扒光，鞋子脱掉。当他们发现郭某身上仅有2元现金时，便心急败坏地将2元钱塞进郭某口中，并用皮带将其绑了起来，在污水渠中向前拖了50米远，之后又用手捂住郭某眼睛致其昏迷，这才逃离现场。上午9时许，清醒过来的郭某来到桃园路派出所报案。民警即赶往案发现场，走访调查，仅用了三个小时就将朱某、王某、黄某三人在大兴西路一台球桌前抓获，后又迅速将同案人员王某、黄某抓获。(小羊)

盛夏来临专家忠告 儿童慎食冷饮

本报 随着盛夏的到来，各色冷饮纷纷亮相，但许多家长发现，吃了冷饮，孩子就不想吃饭了。在此专家提醒家长，冷饮虽美味，但对儿童健康有一定的影响，不能多吃。省医院儿科专家盛夏来临专家忠告

儿童慎食冷饮

家告诉笔者，1至10岁是儿童扁桃腺发育期，吃了冷饮，咽部和扁桃体受到冷的刺激，抵抗力就会下降，细菌易趁虚而入，引起感染。冷饮口感好且甜多，能供给儿童较多的热量，食后易产生饱腹感，有些饮料中含有的碳酸氢钠和枸橼酸钠，会影响胃液的分泌，引起腹胀和消化不良，使儿童食欲下降。长期大量食用冷饮，可使糖类转化为脂肪堆积，形成肥胖。冷饮色泽鲜艳，但有些饮品所用的色素不是食用色素，有的还含有防腐剂，对人体有一定的危害。另外，冷饮还是很好的细菌培养基，食用了质量不过关的冷饮，会使肠道功能紊乱，导致腹痛、腹泻、呕吐。(毛燕)



三峡库区考古 又获重大发现

据新华社电 三峡库区抢救文物发掘队近日在丰都县三合镇并水湾村获重大成果：发掘距今约10万年的旧石器时代中期露天遗址，并发现非常罕见的动物化石和真正的石器工具。

这个遗址面积约3000平方米，已出土各种类型的石制品400件，以及东方剑齿象、豹、牛、鹿角等动物化石。石制品大都由河流砾石直接加工而成，有石核、石片、砍砸器、刮削器、尖状器等，其中最典型的尖状器是过去三峡库区旧石器遗址发掘中没有发现过的。

考古专家认为，这是三峡库区最具科学研究意义的一处旧石器时代遗址，为研究我国华南地区乃至南亚地区和长江第三级阶地旧石器中期的古文化提供了重要的实物证据，同时也填补了长江上游距今10万年前旧石器时代历史遗物的空白。

玩车族

每逢周末，在西安各住宅小区的空地和中中心的广场上，常常聚集着一些穿戴前卫、骑山地车的年轻人，不时表演各自精彩的绝招，赢得围观者的阵阵喝彩声，他们就是都市新兴的玩车族。

玩车族大多选用山地车，轮胎较宽，车架钢管较粗，负重较大，刹车性能较好，安全性强，便于表演各种高难动作。另外除服装外，

都市新景观

他们陶醉其中，获得从未有过的满足感。

目前北京、广州、深圳等地相继举办了全国性的花式自行车比赛，吸引了众多热爱玩车的青少年参赛，成为一项时尚的体育休闲运动。(许双鹤)

新闻简报

西铁中心医院举办首届椎间盘镜学术研讨会

本报讯 近日，西安铁路中心医院在西安宾馆隆重举办了陕西地区首届椎间盘镜学术研讨会。来自省内外的200名医师及专家教授针对椎间盘镜的治疗应用展开了广泛的学术交流，并进行现场观摩手术。(王志宁)

省工行三千员工参加海峡两岸珠算通信比赛

本报讯 5月14日上午，工行陕西省分行营业部3000余名员工参加了第九届“海峡两岸珠算通信比赛”，10%的参赛者获奖。

一年一度的“海峡两岸通信比赛”始于1992年，由中国珠算协会和台湾省商业联合会联合举办，旨在弘扬中华民族传统文化，增进海峡两岸感情交流。(张敏武 武敏)

黄帝陵西缘打出优质高产水井

本报讯 日前，陕西省地勘局第一水文地质队在黄帝陵西一公里处的张寨打成一眼优质高产水井，经测试，日涌水量达1080方，且矿化度低，不含任何有害物质，符合国家天然饮用饮用水标准，这将为世界知名旅游景点黄帝陵供水和黄帝陵地区寻找丰富地下水提供直接水文地质依据。(骆希明)

一个“坐台”小姐的忏悔

生于大草原、天生丽质的她，却成了坐台小姐，在度过一段“破碎”的日子后，她要倾诉屈辱酸楚的心路历程，去唤醒那些仍在迷途上的姐妹。

她从包头踏上了开往西安的火车，带着母亲的嘱托和思念，开始了寻那个家伙开始还老实，后来双手死死抱住她的腰，又把她抱进包厢，她不顾一切地从那家伙的怀中挣脱掉，哭喊着从包厢跑了出来。(间冬 高军)

梦的日子。到了西安，她才明白，李红所说的挣大钱就是坐台，李红本来是一家歌舞厅的小姐。

过妈妈，妈妈不放心也不同意，一时又做不通妈妈的工作。在这种情况下，她决定不辞而别。1998年8月12日，

